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Θέμα : Επικινδυνότητα  Δρόμου προς Κοζάνη από Άγιο Δημήτριο !!!

Προσοχή σε όσους χρησιμοποιούν τον συγκεκριμένο δρόμο από τα χωράφια για τις μετακινήσεις τους και τις αγροτικές εργασίες τους, ιδιαίτερα στο σημείο του Τούνελ !!!

Για ακόμη μια φορά ο δρόμος από Άγιο Δημήτριο προς Κοζάνη από τον κάμπο, έκλεισε λόγω του μεγάλου όγκου νερού, και τα φερτά υλικά (πέτρες, ξύλα, λάσπες, σκουπίδια, ειδικά στο Τούνελ που περνάει κάτω από τους Ταινιοδρόμους της ΔΕΗ !!!

Με μηχανήματα του Δήμου Κοζάνης έγινε καθαρισμός του δρόμου και του Τούνελ, όμως οι κίνδυνοι σε περιόδους βροχοπτώσεων είναι σίγουρο ότι θα υπάρξουν και πάλι για αυτό σε κακοκαιρίες καλό είναι να αποφεύγεται η χρήση από τον συγκεκριμένο δρόμο !!!

Τα ορμητικά νερά κατευθύνονται στο Τούνελ, γιατί οι Ταινιοδρόμοι Μεταφοράς Τέφρας και Λιγνίτη, έχουν κόψει την φυσική ροή των ξεροποτάμων και έτσι βρίσκουν αναγκαστικά διέξοδο μέσα από το Τούνελ παρασύροντας εκεί εκτός από τα πολλά νερά και όλα τα υπόλοιπα υλικά (πέτρες, ξύλα, χαλίκια, λάσπες) στο οδόστρωμα !!!

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να δημιουργεί επικίνδυνες καταστάσεις για τούς διερχόμενους οδηγούς !!!

το Τούνελ κατασκευάστηκε για να εξυπηρετήσει μόνο τις ανάγκες της ΔΕΗ και δεν προέβλεψε που θα κατευθύνονται τα βρόχινα νερά !!!

Δεξιά και αριστερά του δρόμου προς το Τούνελ υπάρχουν χαντάκια και τα νερά οδηγούνται στο οδόστρωμα, γιατί ούτε πριν τον δρόμο, ούτε πριν από το Τούνελ, αλλά ούτε και στο Τούνελ δεν έχουν γίνει έργα αποσυμφόρησης των νερών !!!

Θεωρούμε ότι θα πάρετε όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες και πως θα προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, έτσι ώστε να μην συμβεί ξανά να αποκλειστεί ο δρόμος στην επόμενη νεροποντή και θεωρούμε αυτονόητο ότι θα πάρετε όλα τα οδικά μέτρα ασφαλείας στον συγκεκριμένο δρόμο για τα προβλήματα που δημιουργούνται, πράττοντας ότι προβλέπεται για να μην κινδυνεύσουν ανθρώπινες ζωές !!!
Για την Τοπική Κοινότητα 
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